Форма существования 
или генезис слова «колония».
На примере Кыргызской Республики.
Колония, корень слова происходит от латинского colon. 
Colon –толстая  кишка. Колон состоит из пяти частей: 
слепой кишки, восходящей, поперечно – ободочной, нисходящей и прямой. 
Суффикс и окончание слова слились из двух русских слов: «и» и «я». 
Таким образом: Colon и Я. То есть толстая кишка и я. 
Вот что означает слово колония - я в жопе. 
Вопрос: эта экзистенция есть состояние перманентное или временное для Киргизии и ее обитателей, и есть ли выход из перманентной жопы? В природе есть, стоит миновать пару - тройку жомов и сфинктер и вы на свободе, иначе уже полопались бы от переизбытка говна. 
Акт 1. Кыргызстан – вторая Швейцария на островке Демократии.

Почему нас не любят соседи.
А за что любить? 
· Три престарелых угрюмых постсоциалистических диктатора vs. б.у академик, который смеялся или нынче, рабочий, который не в курсах, но скоро разберется;
· Горное озеро, обилие гидроресурсов и питьевой воды vs. отрава из под крана, болото Капчыгая, засуха Ферганы и пустыни Туркмении;
· Ашлямфу, кя, бозо, истукан, более десятка таксопарков vs. ничего приличного ни пожрать, ни выпить, ни доехать; 
· Быстрый, качественный и недорогой сервис vs. совковость времен застоя даже в дорогих заведениях. 

· Быстрый и сообразительный ум и потрясающий пофигизм, зооастризм и концептуальность, политическая анархия vs. чинопоклонение, исламизм, бахвальство и наркоделирий. 
Кто же нас полюбит, если мы другие? 
Просто чужие. Арахноиды. 
Кто ж их любит?

Акт 2. Мыркыстан – как национальная забава. Почему мы сами себя не любим.
Вы знаете, сколько типов существует паспортов made in KG? 
Старые синие, картонные карточки, пластиковые карточки, 
синие образца 2005 года, синие образца 2007 года. 
Знаете, по каким можно ездить за бугор, 
а по каким совершать сделки? 
И какого черта вся эта ересь?

2 миллиона человек нужно обеспечить паспортами. 
При средней сумме поборов в 10 евро, 
государство и его братья получат 20 лимов
за паспортизацию одним типом паспорта. 
Пять паспортизаций, 100 лимов евро. 
Губа не дура. Ересь ли?
В жизни, важно знать национальность (раз в паспорте есть такая графа). Но этого мало. Очень важно знать и племя кыргыза. Кыргыз кыргызу рознь. Все это знают. По этому признаку и живем. Страна, думаете, делится на южан и северян, как в штатах? Вовсе нет. 
Во-первых, есть у нас киргизы и кыргызы. 
Киргизы делятся на Дзержинских, Карпинских, Ботанических, Бостонских и так далее. И этот признак очень существенен для киргизов. 
Правда, этого деления кыргызы не знают. Так же, как киргизы не знают, что кыргызы бывают солто, саяки, сары багышы и тому прочее. Более того, те же, например, солто бывают разные: токмакские, таласские и др. А саяки, скажем, в свою очередь: кочкорские, нарынские и суперсаяки.  
Так вот, всю эту информацию нужно обязательно заносить в паспорт! Ибо, нам, местным, ничего не говорит графа «национальность» и пустой звук «кыргыз».
Во-вторых. О мырках
.  Мырк (казахский аналог - мамбет) это состояние души и ментал, а не происхождение. Я, например, знаю много городских мырков и очень продвинутых сельских пацанов! Кроме того, должен заметить, новый термин «мавр» не совсем подходит для названия этой категории населения. Рекомендую не применять, дабы не путать с одноименным героем и жителями Мавритании. 
Что касается термина «афрокиргиз», но он применяется для ввода в заблуждение мырков киргизами, хотя и звучит вполне эстетично, в обиходе редок, и как-то обижает негров. А негры люди хорошие, судя по MTV, NBA и WBA.
Ну,так вот: мырки не любят киргизов. А киргизы мырков. Мырки не любят мырков другого племени, так же, как киргизы не любят киргизов другого района города. Вот почему в паспорте нам нужно обязательно фиксировать племя!
В-третьих, в отличие от казахов, кюргюзы
 никогда не говорят «кыргызстанцы», такого понятия на этой территории не существует.  А русские, дунгане, корейцы и другие наши граждане, бывают мырками и пацанами. Но стоит им выехать, за бугор -  все они киргизы.  
Ибо «киргиз» уже не нация, это, как и мыркотство – состояние души.

Акт 3. Почему буржуи любят тут жить или чье говно лучше воняет.
Знаете ли вы, что практически каждый буржуй, 
отработавший в Кыргызстане пару тройку лет, 
просто мечтает тут поработать еще несколько лет. 
А через пять-семь лет и вовсе не собирается туда, 
откуда приехал. Он становится или мырком, или киргизом. 
Пожив на западе некоторое время, поначалу испытываешь восторг – как тут все здорово! Затем, понимаешь, что не все там по уму. Постепенно нарастает раздражение, - что за маразм, все для дебилов! Возвращаясь в Бишкек, мечтаешь – брошусь на асфальт, поцелую родную землю… 
Но dream of nostalgy длится до первой тупой хари на въезде в КР, до удивительной встречи с процессом, построенным через жопу, до оплеванных улиц, утопающих в мусоре,  дорогой со времен второй мировой, ночной тьмой, а ля «ни зги», освещаемой красными палочками жирных свистунов «дыхни мне в нос», и мысль начинает сверлить череп– какого хрена я вернулся! 
Весь прикол в том, что где бы ты не находился – дерьмо везде. 
Просто в каждой стране, в каждом городе оно свое, специфичное. Так в Москве говна очень много, и этим оно славится (попробуй желтолицый проехать в метро по ночухе, или поброди на окраине вечером, или днем по центру -  один хрен, нарвешься). В Париже говно свое, историческо – европейское (покатайся на такси, сравни карту с реальностью Парижа, или наткнись на уродов в Булоне). Количество, тип, экологичность и месторасположения говна, в каждой стране разное (кто скажет, что в Америке или Англии говна меньше?).
Нам, находясь по шее в дерьме, кажется, что их, забугорное говно золотистее и ароматнее. А по факту, буржуи в унисон – в КР оно вкуснее ихнего. А чего бы они тут как мухи на говно? То то и оно!
Все зависит от точки зрения и отношения к говну. Собственному и чужому. 
И почему наши люди любят чужое говно больше собственного? 
Просто потому что кюргюзы всегда чужое любят больше своего (чужие деньги, чужие бизнесы, чужих политиков, чужую эстраду, чужое говно). 
Кто же чужое не любит, если оно другое? 
Просто чужое. Не арахноидное. 
Кто ж его не любит?
А между прочим, на говно арахноидов слетаются буржуи, нажравшийсь своего, генетически модифицированного с биологически активными добавками и

 выверенными килокалориями.
Акт 4. Почему Древние греки испортили нам жизнь, а военнопленные иногда выживают. Дискретность. Коаны.
Вы знаете, что когда амерские психологи лечили 
и детально изучали выживших своих военнопленных
 в войне во Вьетнаме, выявилось удивительное. 
Те, солдатики, что надеялись выйти из плена то к одному, 
то к другому сроку – впадали в жестокую депрессию 
и по большей части погибали, когда сроки проходили.… 
Те же, кто концентрировался на процессе выживания в плену, 
а не на результат – вышли с минимальными потерями 
для психики и здоровья. 
В Кыргызстане, гражданам вредно, как и амерским пленным во Вьетнаме, вредно для психики и для здоровья, надеяться. Надеяться, что будет лучше, надеяться на результат политического и экономического прикола. Или, надеяться на результаты десятков национальных программ (типа, «Манас», «Маданият», НССБ, объявления года 200Х - годом «У», или на результат 24 марта, или на смену премьера, или на смену ЖК, или на HIPIC, или на саммит ШОС, или на самолет от Путина).  Только тупой или очень тупой может надеяться на результата от процесса в Кюргюзстане. 
Почему? Просто потому, что это типичная логика дискретного мышления. Движения ОТ. Движения К. Чисто буржуйское мышление, линейное, ограниченное. Мышление типа «параллельные прямые не пересекаются», или «в 1 см.  -  десять миллиметров». Евклид может и не виноват, что сейчас 99,99% населения западных стран, а в купе и мы с ними никак не можем понять не Евклидову геометрию. Более того, Евклид сам был заложником системы мировоззрения, так же как и мы с вами заложники одной ментальной Операционной Системы. Системы Аристотеля
. 
Те, кто знает, тот меня понял. 
Остальным, в двух словах, поясню. Если бы Аристотель не родился или помер в детстве, сегодня мы жили бы в абсолютно ином мире. Аристотель сформировал всю основу современной системы мышления, логики, науки. Нам кажется совершенно верным постулаты, аксиомы формальной логики. А как же иначе, кто сможет оспорить очевидное: 
1. Если А, то Б. Если Б, то не обязательно А. 
2. Если только при А только Б, то при Б, - А.
Исходя из этой логики
, нам представляется, что если сменили президента, конституцию, премьера, жену, работу, квартиру, мячик то, что то должно получиться, должен быть какой то результат, некое логическое завершение.  
Алла П. это выразила в своем хите «если долго мучится, что ни будь получится». 
Вот в этом и есть аристотелевскся логика, в этом все живут, парятся и обеспечивают работу психиатрам, психологам, психоаналитикам и прочим психо-ХХХ, которые миллионами лечат от депрессии, фрустрации, зависмости, паранои и тому прочее. 
Но все это верно для всех, кроме китайцев, киргизов и евреев. Дзеньские технологии, вторая логика, не линейная логика, как альтернатива Аристотелевской монополии. 
С евреями понятно, пятьдесят лет бродить в поисках пристанища в пустыне, осесть в захолустье, получить к себе посланника Бога и предать его казни, пережить холокост, править финансами мира, насоздавать кучу Орденов и Лож, перемудрить с Unix -  все это с простой логикой не сделаешь. 
С китайцами тоже ясно. Только с такой патологической логикой можно придумать меридианы, цигунь, великую китайскую стену, компас, паруса, аккумулятор, стандарт 4G, способ ликвидации воробьев, гоняя их по всей стране, и тому прочее.
А кюргюзы, спросите вы? Я отвечу.
· Только они могут наизусть пересказать самый толстый в мире эпос;
· Оставить свой язык венграм, хаказам, племени индусов, казахам, азербайджанцам, туркам, туркменам, узбекам, татарам; 
· Поменять не мерянный кусок Чуйской земли на казахских лошадок, подарить оазисы Ошской области узбекам, отдать гору с ледником китайцам, пытаться перейти на Linux;
· Только они могут четыре раза за месяц поменять конституцию;

· Не вооруженной толпой баб захватывать президентский дворец, административные здания, угольные карьеры;

· Сочинять десятки беспонтовых национальных стратегий, продаваться с потрохами международным институтам, и лизоблюдничать перед буржуями. 
Ни один нормальный, с аристотелевской позиции, человек не в состоянии понять киргизов (кыргызов).  Почему обладая колоссальными резервами и ресурсами, имея возможность генерить миллиарды баксов, страна лезет в уретру рантье? Почему вместо того, чтобы поддерживать другу друга, стремиться к красоте и процветанию, кюргюзы валят друг друга, почему формируют уродливую архитектуру города, почему не убирают срач у своих домов, почему жрут мясо по ночам, почему  инсталлируют Opera 7, вместо встроенного Internet Explorer, почему используют Scype, вместо Windows Messenger? Почему? 
Ответ прост. Киргизы (кыргызы), мыслят и живут в рамках не линейной логики. Вы все помните пример коана – «что есть хлопок одной ладонью
?». Или как «засунуть сырое яйцо в бутылку с узким горлышком, не изменяя физической и химической структуры ни яйца, ни бутылки
?». Или «как быть президентом КР и при этом, чтобы дети и родичи не залезли в кормушку?». На все эти вопросы нормальный чел не сможет ответить. Только китайцы, кюргюзы и евреи, ибо чтобы ответить, нужно находиться за рамками аристотелевской логики. Им всем нужен процесс. Китайцам процесс размножения, евреям процесс наращивания капитала, кюргюзам процесс процесса.
· Процесс митинга. 
· Процесс соблазнения.

· Процесс захвата здания. 
· Процесс поиска преступников.

· Процесс говорения президента. 
· Процесс борьбы с коррупцией.

· Процесс преодоления бедности.
· Процесс ремонта автодорог.

Нам нужен процесс, не результат – это наша  ментальность.
Акт 5. Система измерения. Камни в речке.
Важен вопрос системы измерения. Измерения всего и вся. 
Что есть хорошо, а что есть плохо, кто ты, какой ты, сколько, и т.д.
Важен с позиции аристотелевской системы. 
Не киргизской (кыргызской или китайской). 
Любому нормальному человеку нужна почва под ногами. Что ни будь твердое. Иначе, как человек в невесомости. Болтается и летит. Ему страшно, нужна опора. 
Так же и с мировоззрением. Человеку нужна идея, к которой он должен присосаться, поверить и жить на базе ее, какой бы фигней она не была. Кому-то наука, кому-то религия, кому-то коммунизм, кому-то «Спартак», кому-то Пранаяма, кому-то американские сомы, кому-то информационные технологии, кому-то сельское хозяйство, кому-то  Котлер, кому-то Траут, кому-то Займан. 

Человек настолько тупое создание, что ему нужно во что-то верить. Иначе он свихнется и/или покончит жизнь самоубийством. Так, например, 

· туркмены верят (верили) в Туркменбаши; 
· казахи верят (очень хотят верить), что они крутые;
· узбеки верят (внушают себе), что у них самый вкусный плов;
· таджики верят (реально ведь верят!), что у них плов вкуснее, чем у узбеков;

А киргизы - кыргызы?
А им все пофиг, они никому и ничему не верят. Не верят ни красным, ни белым, ни мулле, ни академику, ни МВФ, ни менту, ни судье, ни прокурору, ни врачу, ни знахарке, ни КТР, ни НТВ, ни казахам, ни киргизам. Они как хомячки, которые никого не любят. И это дифференцирующий признак кюргюзов на глобальном пространстве! Думаете, митинги «ХХХХ кетсин
» имеют план? Ожидаемый результат? Не думайте так, иначе вас ожидает фрустрация и умственный запор.
Это процесс кетсинизма.
ЧТО НИ БУДЬ кетсин!
Как кёрлинг. Толкаешь ледовый катыш в нарисованную мишень, а пара мужичков со щетками корректируют траекторию катышка. Так вот, если дорожку кёрлинга завернуть в круг – мы получим кетсинг
. Причем кетсинг на кусочках идеологической временной платформы. Что типично для кюргюза это переменчивость. Так, на похоронах все киргизы (кыргызы) становятся мусульманами, на днюхах – атеистами, при визите госчина – лизоблюдами, а дома на кухне - ярой оппозицией. 
И это вечный круг. Круг процесса, во имя процесса, не ради результата. 
Башкарма а башкарма, а почему мы опять в жопе?

Молчи дурак, а то опять голову себе в жопу не сможешь засунуть
!
Акт 6. Лист Мёбиуса, бутылка Клейна и Киргизия как апофеоз парадокса нормы. Киргизы после третьей мировой войне как основа человечества.
Кюргюзия на задворках мировой экономики. 
Рост экономики 0%. При росте других стран, 
скажем Азербайджана в 30%, Таджикистана в 12%, РФ в 7%. 
ВВП на душу в  КР в разы меньше чем в соседнем Казахстане.  
И самое главное – нет признаков того, что 
при таких темпах у страны есть шанс 
догнать Норвегию, ну или хотя бы Австралию. 
Ребят, не надо печалиться – это ведь с «нормальной» формальной, западной, аристотелевской логики у нас нет шансов! А мы пойдем на Север!
Когда группа экономических стран оторвалась, и КР в экономической заднице, а скорость бега равна нулю и силенок нет…как догнать? Это классический дзенский коан. Дурачки думают о ХИПИКах, о Кластерных стратегиях, о Счете Вызова Тысячелетия и прочем бреде. В то время, как ответ прост. Нужно повернуть в обратную сторону, и бежать против часовой стрелки. Да хоть стоять, или лежать! И тогда мы очень быстро окажемся на уровне лидера, его даже ждать придется! Точно так же думали и наши братья по нелинейной логике, братья евреи и замечательно описали это в сказке про перегонки черта и младшего «брата» Балды, а китайцы в южных техниках Ушу.
Так же как, двигаясь по прямой, по одной (!) стороне листа Мёбиуса (двухмерность) вы оказываетесь на другой стороне листа естественным путем. Или наливая воду внутрь бутылки Клейна (трехмерность), вода естественным путем наливается (!) наружу, так как внутренняя стенка бутылки есть естественное продолжение внешней стороны. 
Так и Кюргюзстан, есть четырехмерное нечто, что познать евклидовой геометрией и аристотелевской логикой невозможно. Включите геометрию Лобачевского, теории Эйнштейна и теорию Большого Взрыва, концепт Джуд ши и Вандурья Онбо в ваш естественный способ мышления – как тут же наступает сатори – ВОТ ПОЧЕМУ ТАК в этой стране! И вот почему только у этой страны (и у трех других, находящихся на углах воображаемой пирамиды, - с углами в Киргизии, Монголии и Чукотке, с вершиной пирамиды в Гондурасе) есть шанс стать основой развития новой цивилизации после третьей мировой войны, после ядерной войны. Ибо так же, как и в ситуации с американскими военнопленными во Вьетнаме, киргизы (кыргызы) не идут «К» и не идут «ОТ», они просто идут… 
Помните, как это было у раннего Фета?

Мы в процессе идьбы
И нас вам жопой не понять.
На цивилизации
 толпы

Тенденций нам говном
 насрать…

� Почему-то мырки обижаются, когда их называют, так же, как обижаются сарты, когда их так называешь. Интересно, никто же из пацанов не обижается, когда говорят, что он дзержинский?! 


� Кюргюзы – обобщающее название кыргызов с киргизами, мырков и пацанов любого этноса, проживающих в КР, имеет общую букву «Ю» с сюрром. 


� А не предок ли он Билла Гейтса, ведь аналогично загрузил свой Аристотелевский Windows в отформатированный мозг ламеров?


� Или вот вам другой пример: нам кажется, что если Винда зависла, можно понажимать кнопочки Esc, Cancel, Quit, на крайняк Ctrl-Alt-Del и все образуется. 


� Китайцы ошибочно думают, что это тишина. Любой киргиз вам ответит, что это пощечина.


� Евреи скажут, что понятие «внутрь» и «снаружи» относительно, посему яйцо снаружи есть яйцо внутри. Все зависит от точки зрения. Киргиз же запихает миллион муравьиных яиц и спросит, а в чем вопрос, брат?


� Кетсин – пусть уберется вон! (2005 и 2006 годы были объявлены США годами Кетсин в КР)


� От киргизского слова «Кет» – бери кеды и уходи.


� А китайцы это красиво называют Инь и Ян, и говорят, известный знак двух сил, был срисован с киргизов засунувших, зачем-то свою голову себе в зад. Может, хотели страуса спародировать? 


� После третьей мировой войны, киргизы продолжат пересказывать Манас – Reload, считать на абалаках, кушать по ночам мясо, и наблюдать за течением природы, так же спокойно и тихо, как Адам в саду Эдема (кстати, Адам, с кыргызского переводится как ЧЕЛОВЕК).


� Знаете ли вы, что рефлексотерапию придумали китайцы, уринотерапию евреи, а фекалотерапию киргизы?
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